

交警撒网查酒驾

昨晚,11名酒司机被逮住

本报见习记者 侯健 徐艳

22日晚7时30分,日照交警开展了一次查酒驾专项行动。本次专项行动采取定点和巡逻两种形式,巡逻组的交警主要对一些酒店、酒吧、宾馆等人员密集的场所进行不定位巡逻。截至晚10时许,共查处11名酒驾司机。

相关链接

半个月查处 151起酒驾

进入冬季以来,日照市交警部门加大了对酒后驾驶的检查力度。“在检查中,我们改变了以往的定点检查制度。”日照市交警支队交通管理科科长李斌告诉记者,通过多次检查发现,固定地点查酒驾的方式不科学,取得的效果也不理想。

“酒后驾车的司机离得很远就能看到路口有警车,他们要么原地停车,要么赶紧变换行车线路。”李斌说,现在日照交警采取巡逻检查加定点检查的方式,取得了很好的效果。

“现在查处的酒驾有很大一部分都是巡逻时发现的”,李斌说,他们加大了对酒店、宾馆附近的巡逻及便衣巡逻力度,发现司机有酒驾嫌疑后立即上前进行查处。

据介绍,日照交警现在加强了和区县分局法制部门的合作,查到有醉酒驾驶后,快速办理,当场进行抽血测验,20分钟后就可出结果,当天就可以对醉酒司机进行拘留。

据介绍,从12月7日开展酒驾大检查以来,日照市警方共查处了151起酒后驾驶,其中醉酒驾驶39起。



黄某被交警带走。 本报见习记者 张佳伟 侯健 摄

出发

19时22分

上交手机杜绝说情

22日晚7时22分,在东港区交警大队,日照市酒后驾驶专项行动组民警集合在一起开始上交手机。民警们陆续关掉手机,然后依次放在一个文件袋里。

“每次查酒驾出发前我们都要把手机上交。”日照市交警支队交通管理科科长李斌告诉记者,查酒驾不带手机是为了防止有熟人打电话说情。

“我们使用对讲机随时和各个检查点的民警保持联系”,李斌说,等检查结束后,手机再统一归还。另外,日照市近期还开展了异地用警查酒驾制度,这样即使有人被查出酒驾,想说情也找不到人。

插曲

19时35分

一路口查处4名无证驾驶者

晚7时35分,在日照市海曲西路和正阳路路口,一名民警示意一辆奇瑞轿车靠边接受检查。当民警让司机出示证件时,这名司机含糊其辞,无法拿出相关证件。

“对不起,我的证件都忘记带了。”这名司机下车后向民警道歉,由于匆忙出门,他的证件都放家里了。

民警告诉这位司机,打电话让家人带着相关证件到东港交警大队接受处罚。然后民警驾驶这辆奇瑞轿车,带着司机去了交警大队。

“这样的情况应当先暂扣车辆。”一位执勤民警告诉记者,等到出示了齐全的证件后,司机方可开车离去,然后第二天到交警部门接受处罚。

从7时35分至7时45分,仅在这一路口,民警就查处了4名无证驾驶人员。

意外

19时40分

交警执法挨了耳光

19点40分,在海曲路日照百货大楼门口,一辆正在行驶的白色面包车看见交警在路口检查,突然想掉转头,但倒了两次车

都没有掉过头去。

交警发现后,立即上前检查。交警让司机出示驾驶证和行驶证,但坐在驾驶座里的一名年轻男子却说,车不是他开的,他父亲去百货大楼上厕所了,他是在车里等他父亲。

民警让其下车接受检查时,副驾驶座上的一名中年女子坐到了驾驶座上,车是她开的,不关她孩子的事。而看到交警一直询问她孩子后,这名女子下车和交警耍起横来,并打电话叫来两名男子,一起推搡交警。

在推搡交警的过程中,年轻男子突然倒地不起。任凭交警怎么劝说,就是不起来。

四人一起当街耍横,多名交警遭到了他们的围攻,其中一名交警还挨了一个耳光。

8时10分,派出所民警赶到了现场。经过十几分钟的劝说未果后,民警强行将四人带上了警车,带往派出所接受调查。

在望海路派出所,经审讯得知,年轻男子姓黄,岚山人,今年19岁,没有驾驶证,属于无证驾驶。四人涉嫌妨碍公务。

严查

19时45分

一酒司机被吊销驾照半年

19时45分,兴海路与东关南路路口,交警发现一辆在东关南路行驶的黑色吉普车有嫌疑。交警随即示意司机靠边停车。司机下车后笑呵呵地对交警说:“我今天就喝了点红酒,没喝多,我很清醒。”

交警拿出酒精测试仪对其进行酒精测试,显示其体内酒精含量为76.6mg/100ml,属于饮酒驾驶。交警对其作出吊销驾照6个月,罚款400元,扣12分的处罚。这名司机在听了交警对他的处罚后,很庆幸地说,“幸好没有吊销驾驶证,以后可不敢酒后开车了”。

晚8时50分,在兴海路与东关南路路口,一辆桑塔纳3000缓缓驶到路口,交警示意靠边停车。经过检测,这名滕姓司机酒精含量为77.4mg/100ml,属于饮酒驾驶。

滕某告诉记者,他朋友生孩子,晚上一起庆祝,喝了两瓶啤酒。

从22日19时30分至22时,日照交警在市区共出动警力90余名,查处了11起饮酒驾驶,未发现醉酒驾驶者。